



Menu Get's Bistrot

https://it.menulist.menu Via Trento, 11, 00062, Bracciano Italia, BRACCIANO, Italy (+39)0688972607 - https://gets-ristorante-bistrot.business.site/







Qui troverai il menu di Get's Bistrot in BRACCIANO. Al momento ci sono 15 piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Get's Bistrot: pranzo molto veloce con mia figlia. siamo attratti dalla selezione di carni esposte e siamo stati conquistati dalla

gentilezza del proprietario, dal menu vario e dal raffinato goto delle proposte che abbiamo scelto: taglio di abbinamenti di golose di pesce e sapori genuini) spada affumicata con zucchine e mirtilli, carpaccio di melanzane con pomodori e mozzarella. tutti preparati velocemente a partire dalla nostra ri... leggere di più. Con buon tempo si può addirittura farsi servire all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. Get's Bistrot da BRACCIANO serve deliziosa, buona cucina mediterranea di facile digestione con i suoi tipici menu, e ti aspetta una classica cucina italiana con classici come pizza e pasta. Hai l'opportunità, dopo aver mangiato (o durante), di rilassarti al bar con un drink alcolico o analcolico ancora, Inoltre, i menù leggeri e salutari nel menu sono tra i piatti più amati dei clienti.

Menu Get's Bistrot



Pasta

SPAGHETTI ALLA CARBONARA

Dolci

FLAN

Portata principale

SPIGOLA

Condiments and Sauces

SALSA

Antipasti

ANTIPASTO

CARPACCIO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PESCARE

PASTA

SPAGHETTI

MINESTRA

Ingredienti utilizzati

POMODORI

ZUCCHINE

PASTA MOZZARELLA

CARNE

SALMONE

Menu Get's Bistrot



Get's Bistrot

Via Trento, 11, 00062, Bracciano Italia, BRACCIANO, Italy

Orari di apertura: Martedì 10:00-15:00 Mercoledì 10:00-15:00 Giovedì 10:00-15:00 Venerdì 10:00-15:00 Sabato 10:00-15:00 Domenica 10:00-15:00

